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EQUIVALENTS

Exercice 1 (*) (méthode)
Donner un équivalent en 1 de la fonction suivante

Inx

T — )
z2 -1

Exercice 2 (**)
Pour chacune des fonctions suivantes, dire si elle admet
un prolongement par continuité en a, et le donner s’il

existe. )
sinz

1) z+— en a=0.
x
In(1
2) xHu en a =0.
x
eVr1
3) =z ena=0.
x
Ve 1
4) g ena=0.
x
In(1
5) oy TR T n( 2+ ?) cos T en a=0.
tan® x
rze® —1
6) z——— en a=0.
sin x
1 —x
7 oz (14— en a=0.
x

Exercice 3 (*)
Pour chacune des expressions suivantes, donner un
équivalent simple en a.

1) %32 42% -2 en a = +00.

2) 2° 32t 2% -2 en a =0.

1 2 1
3) 57? E en a = +00.
1 2 1
4) ;_ﬁ E ena=0.
1 2 1
5) E—? xi3 ena=1.
1
6) wexp (2> -z en a = +00.
X

Exercice 4 (**)
Pour chacune des expressions suivantes, donner un
équivalent simple en a.

1)  exp(tanz) — exp (sinx) en a=0.

2) z+r - en a = 0.

3) In(cosx) en a=0.
22 +2\"
4) (le) -1 en g = +00.
5) LY +
cos — en a = +00.
Vv
In? z
6 —_— -1 =1.
) (:Efl)sina:\/gE ona
T 1
7) e' — (Vcosz — 1) en a=0.
sin” x
8) xln(l1+2%) —2rlnz en a = +00.
9)  (tanz)tan(2x) ena=7%.

1
10) VItsing — — 0% en a =0.

X
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